

Подведены итоги фотоконкурса «По домам»

15 октября 2015 года завершено онлайн-голосование за работы участников летнего фотоконкурса «По домам», заявки на который принимались с 10 июня по 20 сентября от студентов, сотрудников и выпускников СФУ. Всего в оргкомитет конкурса были присланы 262 фотографии.

По итогам голосования определены победители в каждой номинации:

- в номинации «Пейзаж» — Диана Омеленчук, ЮИ, [фото из посёлка Абан](#);
- в номинации «Портрет» — Наталья Тихомирова, ИАиД, [фото из посёлка Подтёсово](#);
- в номинации «Репортаж» — Андрей Власик, ИКИТ, [фото из города Усть-Абакана](#);
- в номинации «Insta-фото» — Дарья Самигуллина, ГИ, [фото из Горного Алтая](#).

Приглашаем победителей в номинациях за заслуженными призами: чайной парой и коробочкой фирменных конфет по адресу [пр. Свободный, 79](#), ауд. 52-02.

Также определен [шорт-лист](#) конкурса, в который вошли 40 работ участников из различных номинаций. В ближайшее время членам жюри предстоит выбрать:

- победителя, чья работа появится на главном фасадном баннере университета;
- 20 работ для фотогалереи, которая откроется в холле научной библиотеки;
- 30 работ для подарочного набора открыток.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16129>